
第3講　補足プリント

ちなみに & Y を 求めると
(下 ) c

y ① or ① を 利用して 作
た xy ≤ 412 +字 ) の 等号 成立 するときの

S
2 S = Ixysin 30 "

= 4 xy ≤ 祭～ xy = 4 ( 2 + B ) に Y = x を 代入すると
A 1300

凸 ここが 欲 しい
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x = 8 + 4字

xYはあるつま一定値以下)考 え方) x70 より
x =√±4√B =R=「 O +3

y ≤ K ( 一定 )の 形 を 作れれい S ≤ (- 定 ) の 形 ができる。 お よて
x= Y =√O +B

相加 、 相乗平均 の関系は ath ≥ 2 Nab で 和 ε 積 の 関係
一
あり 、

⑦ になっている
。

解答 AB = x . AC : Y E おと 、 wr
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S= Ixysin 30 " = xy

OABC において、余弦定理 より
、

ostoso
^= 3～}

4 = xty ^ - 27( ycos 30
'

= x ' tY ^ -

③Y積 x はの 形

に "

① 変 えた

、 こで 、
x

' , 0 . y 70 り相加。相乗平均 の関係から

xty 2
≥

2 ⑪y2 =
2
x t～ ^" x , 0 , y 701

よ 。て xty- BxY ≥ 2xy- ～
m

① より 、 4 ≡ ( 2 - 3 ) xy ↓ xy につい 解 いた

∴ . xy ≤ 412 t 3
) { S 4 xy≤ 年 - 412+β )

。
S ≤ 2 + 「 3

等号成立条 1 牛は x = yより ?にはである 。

したがっで

{は x = Y σ とき最大直 2 +β をとる
"


